

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

22.06. 2020

м. Одеса

№ 128

Про внесення змін до наказу
№ 107 від 22.05.2020 року
«Про вжиття заходів щодо поетапного
послаблення протиепідемічних заходів
в закладах та установах освіти комунальної
власності територіальної громади м. Одеси»

На виконання постанов Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 20 травня 2020 р. № 392 (із змінами), «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» від 17 червня 2020 р. № 500, протоколу № 24 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Одеської міської ради від «20» червня 2020 року,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни в п. 1. наказу № 107 від 22.05.2020 року шляхом викладення його у новій редакції:

«1. На період дії карантину забороняється відвідування закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси її здобувачами в групах більше 10 осіб, крім участі у державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішньому незалежному оцінюванню».

2. Доповнити п. 1 наказу № 107 від 22.05.2020 року п.п. 1.1 такого змісту:

«1.1. На період дії карантину забороняється діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку комунальної власності територіальної громади м. Одеси».

3. Доповнити п. 1 наказу № 107 від 22.05.2020 року п.п. 1.2 такого змісту:

«1.2. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, начальникам територіальних відділів освіти Малиновського, Київського, Приморського та Суворовського районів департаменту освіти та науки Одеської міської ради, директорам комунальних установ «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №1,2,3,4,5,6,7,8», «Одеський методичний центр освітніх ініціатив», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти

Суворовського району м. Одеси» провести роз'яснювальну роботу з підлеглими, працівниками щодо необхідності дотримання карантинних заходів, соціальної дистанції та для забезпечення здоров'я необхідності перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті з використанням вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради Ануфрієва М.М.

В.о. директора департаменту



С.В. Скебало